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保健学科学生各位
保健学研究科学生各位 

保健学研究科教務学生係 

新型コロナウイルス感染症と診断された場合や
体調不良時の報告方法について 


標記の件、報告方法について以下の通り変更となります。新型コロナウイルス陽性とな った場合、体調不良時は保健学研究科教務学生係にご報告をお願いします。
 

【フロー】 
① 保健学研究科教務学生係に電話もしくはメールで報告。
 ※症状等の聞き取りを行い、療養期間(自宅待機期間)をお伝えします。

② WEB(下記URL)で症状等を入力。
 https://kenshinweb.health.kobe-u.ac.jp/ 
「新型コロナウイルス感染者等の登録」もしくは「感冒様症状の登録」(体調不良時)のいずれかを選択し必要な情報を入力してください。
 ※療養期間(自宅待機期間)が終了したとき発症し、陽性者になった場合は再度ログインして情報を追記してください。
 ※入力した内容については、「確認画面」を必要に応じて各自で保存しておいてください。 

③ 療養期間(自宅待機期間)終了後、初登校の日の対面授業参加前に名谷の保健管理室に 立ち寄り、体調について報告。
